

OBČINSKI SVET ZVEZE SINDIKATOV

Planiranje naj ne bo zgolj formalnost

»Defetizma ne priznavamo, kajti menimo, da je povsod vedno toliko maneverskega prostora, da se lahko kaj premakne – na bolje,« so nam povedali predstavniki občinskega sveta zveze sindikatov, predsednik **Žilko Rus**, sekretar **Andrej Satran** in **Bojana Pečko**, ko smo jih pobarali kakšne akcije sindikat pripravljajo za jesen.

»Občinski svet Zveze sindikatov naše občine je v zadnjem času sprožil več akcij, med katerimi je bila zelo odmevna pobuda o izboljšanju kadrovske politike. To pobudo je obravnavala občinska konferenca Socialistične zveze, jo posredovala skupščini občine, ki jo je nato sprejela, kar kaže, da so stališča sindikata in socialistične zveze bila »prava«. To niti ni čudno, če vemo, da občinski svet ZS vse svoje akcije umerja po metru in načelih dolgoročnega programa gospodarske stabilizacije. Vendar pa bi bila samo forumska aktivnost nezadostna. Za uresničitev ciljev je potrebno zaledje, se pravi baza ali drugače povedano – članstvo te razredne organizacije. Še do pred kratkim pa je bila odzivnost na pobude in akcije občinskega sveta ZS zelo majhna, predvsem zaradi ohlapne vezi med osnovnimi organizacijami in občinskim vodstvom.

Da je ta ocena resnična, so potrdili tudi predstavniki osnovnih organizacij Zveze sindikatov v občini. Anкета, ki jo je predsedstvo občinskega sveta Zveze sindikatov izvedlo med njimi, je dala zelo plastično sliko o verbalnih povezavah, stanju v posameznih organizacijah združenega dela pokazala na pomanjkljivosti, ki jih je potrebno odpraviti. Bila pa je to tudi osnova za nadaljnje delo občinskega foruma, ki

si je kot prvo zastavil nalogo, da izboljša kadrovske zasedbe in posveti večjo pozornost izobraževanju sindikalnih aktivistov.

Vzpostavljene so bile tudi boljše poti komuniciranja, pri čemer je bil dan zlasti poudarek povratni informaciji, kar omogoča predsedstvu občinskega sindikalnega sveta, da ima stalen pregled nad aktivnostjo in stanjem v vsaki osnovni organizaciji, kar mu istočasno omogoča lažje načrtovanje novih akcij. Pri tem pa ne smemo prezreti osebnih stikov med člani predsedstva in delavci v organizacijah združenega dela, kar nedvomno precej pripomore k uresničenju zastavljenih ciljev. Istočasno pa želi predsedstvo občinskega sveta Zveze sindikatov s temi obiski delavcev v OZD spodbuditi tudi samoupravljanje, ki so ga posamezne poslovodne strukture skušale odriniti na stranski tir. Kot nam je povedal **Žilko Rus**, ugotavljajo, da so v nekaterih delovnih organizacijah poslovodne strukture že povsem odtujene od delavcev, zato bo v tistih sredinah potrebna takojšnja akcija sindikata in drugih družbenopolitičnih organizacij.

Ko so naši sogovorniki spregovorili o socialnem položaju delavca, nismo mogli mimo dejstva, da se ta nenehno slabša. Omenimo naj, da je občinski sindikalni svet za letošni predvidel okoli 2 milijona dinarjev socialne pomoči posameznikom. Tako, denimo, je občinski svet Zveze sindikatov 29 delavcem v črnuški Elmi dal po 9.000 dinarjev enkratne pomoči, po 3.000 dinarjev pa je prispevala še osnovna organizacija. V glavnem so jo prejele matere samohranilke, delovni

invalidi in delavci z dolgotrajnim bolniškim staležem.

Ker pa na občinskem svetu ZS menijo, da ni dovolj skrbeti samo za delavce, ampak da je dolžnost sleherne delovne organizacije, da se pobriga tudi kako žive njeni upokojevalci ter da ohrani stike z njimi, so dali pobudo za ustanavljanje klubov upokojevalcev v organizacijah združenega dela.

Prav te dni je med najbolj aktualnimi nalogami občinskega sveta kot tudi sindikata v celoti v ospredju vprašanje planiranja. To ne sme biti samo sebi namen. **Napak ravnanja tisti, ki vdani v usodo čakajo, da bo njihove težave rešil kdo od zunaj. Za tak defetizem ne sme biti prostora v nobeni organizaciji združenega dela.** Prav tako pa bodo kaj slabi plani tistih, ki planirajo »z velikimi očmi« ali pa tako, da le formalno zadoste zakonu.

Pri planiranju, ki mora pokazati perspektivo za uspešen razvoj in poslovanje, pa imajo osnovne organizacije sindikata še kako pomembno vlogo, saj so lahko le delavci tisti, ki odločajo o sebi, svojem razvoju in prihodnjem delu. Zato morajo predstavniki vseh osnovnih organizacij spodbuditi člane, da bodo razpravljali o planih svoje delovne organizacije. Nedopustno bi bilo, da bi namesto delavcev »planirale« le poslovodne in strokovne strukture, ki večkrat pozabijo na razredni interes in vse prevečkrat gledajo le svoje ozke koristi.

Prav vprašanju planiranja in panožnih sporazumov, o katerih so osnovne organizacije že razpravljale in se vključile v njihovo sprejemanje, pa bo tekle razprava tudi na prihodnji seji občinskega sveta Zveze sindikatov.

A. DVORŠAK



PROSLAVA DNEVA ENOT ZA ZVEZO JLA

V vojašnici **Ljuba Šerčerja** so proslavljali dan enot za zvezo JLA v spomin na 26. september 1941, ko so na vojaškem posvetovanju v Stolicah postavili organizacijo zvez v NOV. Na proslavi so se zbrali vsi vojniki in njihove starešine, bivši borci enot za zvezo ter predstavniki družbenopolitičnega življenja mesta Ljubljane in naše občine. Vojakom in starešinam so podelili nagrade in priznanja. Za dolgoletno uspešno sodelovanje so priznanja dobili tudi občinska skupščina Bežigrad in družbenopolitične organizacije. Vojake je pozdravil generalmajor **Jože Šeme**, predsednik občinske organizacije ZRVS, zatem pa jim je spregovoril še predsednik občinske konference ZSMS **Žilko Banjac**. V bogatem kulturno zabavnem programu so nastopili vojaška godba, orkester ter solisti **Dragica Čarman** in **Majda Arh**.

Foto: DUŠAN REBOLJ

TRADICIONALNI MEDNARODNI SEJEM NA GR

Elektronske novosti

Na Gospodarskem razstavišču je do 5. oktobra odprta 31. mednarodna razstava elektronske, telekomunikacij, avtomatizacije, računalništva in nukleonike. Mednarodna razstava SODOBNA ELEKTRONIKA je najstarejša specializirana sejemska prireditelj v Jugoslaviji. Zlasti zadnja leta je med najbolj obiskanimi jugoslovanskimi profesionalnimi prireditvami. V strukturi obiskovalcev je vse več mladine, ki jih je pritegnila ta panoga bodočnosti.

Letos razstavlja 532 razstavljalcev (36 razstavljalcev ali 7,2

odstotka več kot lani) in sicer 145 domačih in 387 tujih. Gospodarsko razstavišče je letos povečalo razstavne površine z izgradnjo vmesne etaže v hali B. Pridobili so 1300 kvadratnih metrov novih prostorov. Tako je bilo tudi letos zasedenih vseh 21.000 kvadratnih metrov razstavnih površin.

Razstava SODOBNA ELEKTRONIKA je vsa leta sledila razvoju, pomagala pri uveljavljanju in poglabljanju stikov tako med domačimi kot tudi mednarodnimi proizvajalci in strokovnimi ustanovami. Integralni del razstave je

program simpozijev, ki jih je tudi letos organizirala Elektrotehniška zveza Slovenije s svojimi odbori. Najbolj zanimiv simpozij je vsekakor o telekomunikacijah YUTEL, seminarji o uporabi mikroprocesorjev v merilni tehniki, jubilejni jugoslovanski simpozij o elektronskih sestavnih delih in materialih, potem o reledni zaščiti in lokalni avtomatizaciji elektroenergetskih sistemov ter jugoslovanski simpozij o elektroniški v prometu, posvečen cestnemu in železniškemu prometu ter prometni varnosti.

IVAN SUČUR

TOVARNA TRANSFORMATORJEV ENERGOINVEST ČRNUČE

Rekordna proizvodnja

Delovna organizacija Tovarna transformatorjev na Črnučah, ki posluje v okviru SOZD Energoinvest, je v letošnjem avgustu dosegla rekorden fizični obseg proizvodnje v zadnjih petih letih. Merjeno v megavoltamperih (MVA) je proizvedla za 257 MVA transformatorjev, medtem ko je bil dosedanji rekord 244 MVA dosežen v marcu 1982. leta.

Tovarna transformatorjev ima z letošnjim planom začrtane naslednje cilje: izvoz 8,2 milij. dolarjev, od tega 6,7 milij. dolarjev na konvertibilno tržišče; prodajo na domačem tržišču v višini 400 milijonov din; 354 zaposlenih. Letošnji konvertibilni izvoz je planiran tako, da je za 41%

višji od lanskega. Začetek letošnjega leta ni obetal, da bodo planirani cilji tudi doseženi. V januarju in februarju je bil ves kolektiv 12 delovnih dni na prisilnem dopustu, 5 delovnih sobot pa je bilo predstavljeno na kasnejši čas. Razlogi za take težave so bili v tem, ker ni bil zagotovljen repromaterial za nemoteno delo (predvsem baker). Odločiti se je bilo treba za najetje tujega blagovnega kredita in potem, ko je material iz tujine začel v maju prihajati v Tovarno transformatorjev, je kolektiv poprijel in rezultati niso izostali. Z rekordno proizvodnjo v mesecu avgustu je že dosežena lanska proizvodnja v enakem obdobju. Do konca leta pa bo kolektiv za 30% presegel lanski fizični

obseg proizvodnje.

Večina proizvodnje je zdaj namenjena izvozu, saj tovarna 70% svojih izdelkov izvozi. Tako bo v prvi polovici oktobra letos končan zadnji od 64 transformatorjev, ki so namenjeni v Libijo. Vsa od teh transformatorjev tehta 38.000 kg, njegove mere pa so: dolžina 5,3, širina 3,2, višina 3,5. Ti transformatorji imajo strokovno oznako RT 20000-30/11 Dy 11.

V kolektivu te dni že tečejo priprave za plan poslovanja za l. 1985. Prvi grobi izračuni na osnovi že sklenjenih pogodb kažejo, da bo tudi v letu 1985 treba nekajkrat ponoviti letošnji avgustovski rekorden obseg proizvodnje, da bi izpolnili plan. J. K.



V Energoinvestu na Črnučah bodo letos za 30% presegl lanski fizični obseg proizvodnje. Na sliki: postopek zlaganja jedra transformatorja tip RT 31,5/31,5/21 MVA 110/36, 75/21 kV za Prištino. Jedro je napravljeno iz 11.400 kosov pločevine vrste hipersil m 4 (iz voza) debeline 0,3 milimetra in tehta 18.400 kilogramov.

Foto: EGON KAŠE

JESENSKA AKCIJA

Odvoz kosovnega materiala

Komunalno podjetje Ljubljana tudi letos odvažajo odpadni kosovni material. Razpored odvoza za bežigradske krajevne skupnosti:

- Bežigrad sever in jug – 3. oktobra
- Miran Jarc in Ivan Kavčič – 4. oktobra
- Stadion, Koroških partizanov in Triglav – 5. oktobra
- Jože Štembal in Brinje – 6. oktobra
- Stožice, Urške Zatlerjeve in 7. september – 8. oktobra
- Črnuče-Gmajna, Franc Ravbar in Rezke Dragar – 9. oktobra
- Ježica in Savlje-Kleče – 10. oktobra
- Tomačevo-Jarše, Šentjakob-Podgorica in Nadgorica-Ježa – 11. oktobra

Stroški za odvoz kosovnega materiala so vključeni v ceni odvoza hišnih smeti.

Občani naj sortirani material odložijo na dan odvoza do 6. ure zjutraj na pločnik ob cesti. Če je odpadni kosovni material na dvorišču, mora biti do tja možen dovoz za tovarnjak.



ZA OTROKE BO BOLJE POSKRBLJENO

Obnovljeni predšolski oddelek otroške ambulante bežigradskega zdravstvenega doma bo velika pridobitev za naše majčke, pa tudi za zdravnike. Otroci s starši so se stiskali v premajhnih čakalnicah, zdravniki pa delali v pravih mišjih luknjah, ki naj bi bile ordinacije. Z obnovitvijo južnega trakta našega zdravstvenega doma bodo pridobili več delovnih prostorov, ki bodo končno tudi funkcionalno opremljeni. Upajmo torej, da bomo Bežigradčani svoje otroke raje pripeljali tja na pregled in da bo tam tudi gneča manjša. Na sliki: Pri obnovi Zdravstvenega doma se je nabralo en mesec zamude.

Foto: NEVA ŽELEZNIK

Vabilo na zbor upokojevalcev

Upokojenke in upokojevalci iz krajevnih skupnosti **Miran Jarc**, **Boris Kidrič** in **Anton Tomaž Linhart** vabimo na zbor upokojevalcev, ki bo v četrtek, 4. oktobra, ob 16. uri v veliki dvorani Družbenega centra Bežigrad (občina) na Linhartovi 13. Pogovorili se bomo o potrebah, pomoči, delu in življenju upokojevalcev v naštetih krajevnih skupnostih, nameravamo organizirati nabavno-prodajno zadrugo. Ustanovili bomo društvo upokojevalcev za krajevne skupnosti **Miran Jarc**, **Boris Kidrič** in **A. T. Linhart**.

PRIPRAVLJALNI ODBOR
ZBOR OBČANOV / 3